

沈丘召开南水北调项目汇报会

本报讯 (记者 韦伟) 4月14日,沈丘县召开南水北调项目汇报会。县委书记皇甫立新,县长刘国庆,县委常委、常务副县长郝四春,副县长吕孝坤出席会议。县政府办、县水利局、县自然资源局、县财政局、县环保局、县规划局、县综合投资公司等部门和单位

负责人参加会议。

会议听取了相关职能部门负责人关于南水北调工程进展情况的汇报,并现场研究解决存在的困难和问题。

会议指出,沈丘县南水北调供水工程是有效缓解沈丘水资源紧缺的一项惠民工程,是县委、县政府向全县人民作出

的庄严承诺,被县委、县政府列为十项重点工程。项目建成后,可有效解决城镇居民饮水安全问题、优化城区的供水系统布局、改善当地水生态环境,为县域经济可持续发展提供坚实水环境保障。

会议强调,各级各部门要进一步压实责任,突出重点,加强工作统筹,积极

主动对接,完善相关手续,规范化投资。要成立专班,定期听取项目建设进度,严格按照时间节点,保质保量加快推进南水北调供水工程建设,早日让沈丘人民吃上丹江水,切实提高人民群众的饮用水质量,彻底解决困扰沈丘人多年的饮用水水质问题。

沈丘县召开“党建+小分队”精准帮扶工作观摩推进会

本报讯 (记者 韦伟) 4月10日,沈丘县召开“党建+小分队”精准帮扶工作观摩推进会。县委副书记、政法委书记贾庆伟,副县长吕孝坤,副处级干部、县卫健委主任张治君出席会议。县直54个单位负责人、3个市驻村单位第一书记和11个乡镇办党工委书记参加会议。

现场观摩中,与会人员到范营乡八里棚村、留福镇韩大庄村、李老庄乡王白庙村的8户贫困群众家中,实地参观每户的详细帮扶举措公示牌,学习针对每户不同特点实施的精准帮扶经验,听取

各帮扶单位驻村负责人关于每户家庭情况、致贫原因、享受政策、帮扶措施及落实情况的介绍。

现场观摩后,贾庆伟一行在李老庄乡召开精准帮扶工作观摩推进会。会上,县教体局、县公安局、县政法委负责人分别作典型发言,县脱贫攻坚领导小组办公室主任、县扶贫办主任陈晓东就帮扶小分队重点工作作具体指导。

会议指出,组建临时党支部和帮扶小分队是稳脱贫、防返贫、不致贫的有力举措,县直各单位要提高思想认识,进一步增强使命感、责任感,认真落实县委、

县政府的安排部署,不折不扣地完成精准帮扶工作任务。

贾庆伟指出,在帮扶工作中,县直各单位要把抓落实、看效果作为首要目标,切实贯彻执行县委、县政府的各项决策部署,主要负责人要统筹安排、精心组织,学习各个试点驻村单位的先进经验。班子成员要积极主动,敢于担当,认真负责,分兵把口。要围绕全面完成脱贫任务,层层建立责任落实机制,按照决战决胜脱贫攻坚作战任务书要求,把阶段任务落实到岗位、落实到人头,

明确谁主管、谁负责,根据本单位精准帮扶承诺目标,实行时间倒排、责任倒查,确保事事有人抓、件件能落实。各临时党支部和帮扶小分队要根据“十个一”工作举措,针对所帮扶户的实际情况,逐项研究帮扶措施,明确所需帮扶经费、具体负责人和达到的帮扶效果,确保年底现行标准下未脱贫户如期高质量稳定脱贫不掉队、脱贫监测户提升质量脱贫不返贫、边缘户改变现状不致贫,确保攻克全县最后的贫困堡垒,全面完成脱贫攻坚任务。

瓜菜生产促增收



4月13日,沈丘县卞路口乡一个瓜菜种植温室大棚里,村民正在给瓜苗喷水。近年来,沈丘县鼓励农民积极发展大棚瓜菜生产,重点抓好瓜菜生产专业村、瓜菜协会、瓜菜种植专业合作社建设,有力促进了农民增收致富。

记者 韦伟 摄

范淼:专业吸引人们“眼球”

记者 韦伟 通讯员 王卫东 文/图



如果你是一名企业家,想举办一场产品展示活动,怎样才能让展示活动办得有声有色呢?如果你想在商品展示活动中增加一些特殊的节目,例如军事模型展、卡通造型秀等,如何才能做到呢?别急,沈丘县电商产业园就有一家专门从事此类活动策划、设计、制作的企业——河南亚飞展览展示有限公司。

河南亚飞展览展示有限公司有一支专业从事活动策划执行、设计制作、道具生产租售、展览展示的综合团队。该公司为客户提供网红馆策

划、景区策划、软件开发、沉浸式交互设计、全息展示,以及军事展、风车节、灯光节的科技互动艺术装置等道具出售服务。

说了这么多,河南亚飞展览展示有限公司究竟是做什么的?举一个例子你就明白了。

还记得去年中秋节前后,各商家活动中出现的那个“大月亮”和“玉兔”吗?那些就是河南亚飞展览展示有限公司设计、制作的,当然还包括整体活动策划。

河南亚飞展览展示有限公司总经

理范淼是一名80后,他的团队成员平均年龄在25岁左右。年轻人在一起,总是喜欢搞一些引导潮流的事情。

范淼说:“我们之前一直在上海发展,经常捣鼓一些稀奇古怪的玩意儿,经常做一些奇形怪状的东西,有铁质、木质、塑料等各式各样的产品,也有光影数字的高科技产品。”

范淼说,他们做这些的最终目的就是为了吸引人们的“眼球”,引起人们的关注,以起到宣传效果。最初,他们主要为房地产商、商场等举办的商业活动进行宣传策划并具体实施。后来,他们把业务拓展到节日活动的策划与实施及专题活动的策划与实施,例如中秋节活动展示、庆祝“八一”军事模型展等。有时,他们还把这些特殊的活动融入商业活动中,取得了良好的社会效益和经济效益。

“2017年以前,我们是以上海为中心,辐射全国及海外市场。2017年,我们了解到家乡优越的政策条件后,

就重新调整步伐,紧跟时代,进入电商渠道,返乡进行二次创业。如今,我们以沈丘为中心,以上海、广东为支撑,面向全国开展业务。”范淼说,进驻电商后他们的业务得到了很大的拓展,通过网络销售了许多产品。

“去年中秋节的‘月球’‘玉兔’,我们通过电商销售了200多套。”范淼介绍说,他们还销售了“大唐网红不倒翁”VR科技全息展示、沉浸式交互设计等,以及元宵节的彩灯灯光展示策划、设计、制作等。

目前,河南亚飞展览展示有限公司通过网络对全国各地的知名房地产公司、旅游景点开展了业务。公司良好的信誉、超前的策划,以及务实的工作作风受到了客户好评。

范淼说:“展览、展示、美术陈列,只是我们工作的形式;策划、执行、运营、立体地服务客户,才是我们的追求。”

河南亚飞展览展示有限公司正凭借电商的翅膀飞得越来越高。



刘国庆在全县成品油市场专项整治行动工作会议上要求

规范市场经济秩序 促进经济健康发展

本报讯 (记者 韦伟) 4月2日,县长刘国庆主持召开全县成品油市场专项整治行动工作会议。县委副书记、常务副县长郝四春,副县长张勇出席会议。各乡镇办和县直有关部门负责人参加会议。

会议宣读了县政府办公室关于加强联合执法建立成品油流通市场监管长效机制的通知。张勇就开展成品油市场专项整治行动进行部署。

刘国庆强调,各乡镇办和相关部门要进一步明确工作目标和任务,坚持属地管理、部门联动,突出重点,切实有效地整顿和规范全县成品油市场经营秩序,依法打击违法、违规经营成品油行为,保障经营者和消费者的合法权益。

沈丘召开民营企业复工复产暨营商环境座谈会

本报讯 (记者 韦伟) 4月10日,沈丘县召开民营企业复工复产暨营商环境座谈会。县委副书记、统战部长赵振,县政协副主席、县工商联主席张瑛出席会议。县纪委监委、县商务局、县数据管理局等相关部门负责人及民营企业家代表参加会议。

会议传达了县委书记皇甫立新在全县招商引资突破年暨项目建设动员大会上的讲话精神,听取了企业负责人关于复工复产、营商环境方面存在的困难和问题。

县纪委监委专员候聘建在发言中表示,县纪委监委在市场监管方

位。相关部门要把全县加油站点的整治情况向社会公布,增加透明度,接受社会监督,同时加大执法力度,该拆除的拆除、该完善手续的完善手续;要把沈丘县对成品油经营的各项政策宣传到位,同时要敢于担当,让权力在阳光下运行,及时督导问责,对于违法乱纪者坚决打击处理到位。

刘国庆强调,各乡镇办和相关部门要进一步明确工作目标和任务,坚持属地管理、部门联动,突出重点,切实有效地整顿和规范全县成品油市场经营秩序,依法打击违法、违规经营成品油行为,保障经营者和消费者的合法权益。

县委宣传部学习贯彻全县党务工作会议精神

本报讯 (记者 韦伟) 4月9日,县委宣传部组织召开全体干部职工会议,传达学习贯彻落实全县党务工作会议精神。县委副书记、宣传部长郭宇主持会议并就做好2020年宣传工作进行部署。

会议传达学习了县委书记皇甫立新在全县党务工作会议上的讲话精神。

郭宇指出,宣传思想工作事关改革发展大局、事关社会稳定与长治久安,全县宣传思想战线要按照全县党务工作会议的要求,坚决扛牢举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务,牢牢把握意识形态工作的领导权、管理权和话语权,着力推动宣传思想工作不断强起来。

郭宇强调,一要坚持以政治建设为统领。把思想和行动统一到中

央关于宣传思想工作的规律性认识上来、形势分析判断上来、使命任务上来、部署要求上来,充分發揮党的喉舌作用。二要引领把握正确舆论导向。把围绕中心、服务大局作为基本职责,坚持正确价值取向,发挥良好政治文化的引领作用。三要提高守正创新工作本领。要把握时代方位,顺应信息技术迅速发展的社会现实,树立新理念、适应新形势、落实新要求、善用新手段,探索破解难题、做好工作的新举措、新方法,以新的思路理念推动宣传思想工作实现新发展。四要持续推动文化繁荣兴盛,进一步做大做强沈丘文化产业。要加强对热心宣传思想文化事业人才的引领,挖掘提炼打造沈丘对外宣传精品,谱写新时代沈丘团结奋进、竞相出彩的美丽篇章。

县妇联组织巾帼志愿者开展全民国家安全教育日宣传活动



传袋320个(如图)。

据介绍,通过开展全民国家安全教育日宣传活动,增强了群众的国家安全意识,提高了全民学法守法用法的自觉性。

“此次宣传教育活动的开展,进一步增强了全民国家安全意识,帮助广大妇女群众认识到了维护国家安全人人有责,更需要人人参与,让国家安全法律法规走进生活、深入人心,并在全社会营造浓厚的宣传氛围。”县妇联党组书记、妇联主席李丽丽表示。